

D85, 11-20 不明飞行物事件闻名的罗斯韦尔市 (UFO City Roswell, NM)

下一个造访的地点是温泉国家公园，全程930英里。直接开过去两个老头吃不消，打算分段开。今天开车346英里到德克萨斯州的阿马里诺市 (Amarillo)，入住6号旅店。不为别的，只为这是一个中间点。

车行116英里到以UFO事件闻名的罗斯韦尔市 (Roswell)。1947年7月罗斯韦尔附近牧场发生不明飞行物坠毁的事件，当地媒体称碎片来自飞碟，军方表示坠毁的只是一个气象气球。1970年代后期各种阴谋论沉渣泛起，声称有多架外星飞船坠毁，军方追捕外星人等。1990年代军方多次辟谣，罗斯韦尔事件仍然是大众媒体关注的焦点。罗市推波助澜，以此为噱头推广旅游。走在罗市大街小巷，到处都是外星人造像和涂鸦。UFO博物馆因疫情关闭，无缘参观。

逛了逛罗市的先锋广场，中心雕塑是美国养牛专业户约翰·齐兹厄姆 (John Simpson Chisum, 1824-84) 1870年代他拥有10万头牛，为当时世界最多。

车在路上一直有信号，这是新墨西哥州干得最牛的事。那么查一下到了阿马里洛可以干点什么，跳出来第一位的是凯迪拉克牧场 (Cadillac Ranch)。

这是一个著名的公共艺术装置，由Chip Lord, Hudson Marquez和Doug Michels在1974年创作。这是由十辆车头埋在地下的凯迪拉克组成的雕塑。拥有人现在鼓励公众在车辆上涂鸦，虽然早已失去其原始颜色的车辆被狂野地乱喷，但这种与凯迪拉克的公共互动却使这件艺术品至今保持名气不衰。





